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ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-ЦИФРОВОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ 

МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ПРИРОДНИЧИХ НАУК 

В умовах інформатизації суспільства та реформації освіти, коли Концепція 

Нової української школи стає основою для навчання здобувачів не лише 

молодшого шкільного віку, а й базової ланки, проблемним постає питання про 

формування інформаційно-цифрової компетентності (ІЦК) в усіх учасників 

освітнього процесу.  

ІЦК передбачає впевнене володіння інформаційно-комунікаційними 

технологіями для роботи з інформацією, інформаційну та медіаграмотність, 

знання з основ програмування та основні навички роботи з базами даних, 

алгоритмічне мислення, навички безпечної роботи в мережі Інтернет та 

розуміння етики роботи з інформацією [2, с. 11]. 

В Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини 

з 2018 року діє освітньо-професійна програма «Середня освіта (Природничі 

науки)», за якою готують майбутніх вчителів інтегрованого курсу «Природничі 

науки». Одним із шляхів формування ІЦК здобувача вищої освіти, тобто 

майбутнього вчителя, що навчається за даною освітньою програмою, є вивчення 

дисципліни «Інформатика та інформаційні технології в освіті», зміст якої 

включає вивчення стандартного пакету програм Microsoft Office, основ 

комп’ютерної графіки та хмаро орієнтованих засобів навчання. 

Володіння навичками роботи з офісними програмами, зокрема MS Word, 

PowerPoint та Excel, є одними з основних для сучасного вчителя, адже дане 

програмне забезпечення є основою для створення календарно-тематичного 

mailto:tlubov92@gmail.com
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планування, конспектів уроків, мультимедійного супроводу до занять, створення 

таблиць, діаграм та графіків для унаочнення навчального матеріалу. 

Вивчення основ комп’ютерної графіки дозволяє майбутньому педагогу 

створювати дидактичні матеріали до навчальних занять, а також застосовувати 

набуті знання в особистих потребах, наприклад: обробка фотографій, створення 

колажів, вітальних листівок і т.д. 

Останнім змістовим компонентом дисципліни є знайомство з хмарними 

сервісами, що набули значного поширення та передбачають персоніфікований 

доступ здобувача і викладача до спільного освітнього простору, електронних 

ресурсів та програмного забезпечення [1, с. 389].  

Таким чином, вивчаючи дисципліну «Інформатика та інформаційні 

технології в освіті», здобувачі знайомляться з різними аспектами інформатики як 

науки та здобувають навички роботи з інформаційно-комунікаційними 

технологіями, що є однією з основних складових ІЦК. 

Крім того формуванню ІЦК сприяє використання хмаро орієнтованих 

середовищ організації освітнього процесу, таких як Google Workspace for 

Education і Microsoft 365 Education, що надають можливість використовувати 

офісні додатки, засоби підтримки комунікацій та хмарні сховища даних [3, 

с. 126].  

Інформаційно-цифрова компетентність є однією з ключових, якими має 

володіти як здобувач освіти, так і сучасний педагог, оскільки навички роботи з 

інформаційно-комунікаційними технологіями, вміння безпечно використовувати 

ресурси мережі Інтернет, знання та розуміння етики роботи з інформацією є 

невід’ємними складниками людського життя у період швидкого науково-

технічного прогресу. 
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ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ В ГАЛУЗІ 

ВЕБПРОГРАМУВАННЯ У ПРОЦЕСІ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНЬОГО 

УЧИТЕЛЯ ІНФОРМАТИКИ 

В умовах постійного та швидкого розвитку галузі вебпрограмування та ІТ-

технологій питання формування професійних компетентностей є надзвичайно 

актуальним. Майбутнім фахівцям потрібно володіти настільки гнучкими 

навичками, щоб встигати за досягненнями сучасної науки та технологій, бути 

завжди в курсі інновацій в сфері веброзробки та готовим до оперативного 

переформатування власної діяльності.  

Як показує досвід, не всі можуть швидко і без втрат здійснити перехід від 

традиційного до нового, оскільки це потребує додаткових зусиль та ресурсів. 

https://dspace.udpu.edu.ua/bitstream/6789/5354/1/Medvedeva_1_2015.pdf
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